



Житель деревни Песьянка Пермского района, обвиняемый в покушении на убийство жены, предстанет перед судом

Пермским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя деревни Песьянка Пермского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что днём 23 февраля 2017 года жительница деревни Песьянка на почве ревности учинила скандал из-за того, что её супруг не ночевал накануне дома. Муж, рассердившись, вооружился взятым в квартире ножом и нанес им удар в живот жене.

Своими умышленными преступными действиями обвиняемый причинил супруге ранение, которое квалифицируется как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Однако обвиняемый довести начатое преступление до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку на помощь потерпевшей пришел ее брат, находившийся неподалеку, который пресек противоправные действия злоумышленника, после чего потерпевшая была госпитализирована в больницу, где ей своевременно была оказана квалифицированная медицинская помощь, в результате чего женщина осталась жива.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1116023>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
